



Iniciativa da CNI - Confederação
Nacional da Indústria

PREGÃO PRESENCIAL Nº 21/2018 - PROCESSO PRO Nº 01733/2018– SC 017025

PERGUNTAS E RESPOSTAS

Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de Vigilância, Controle de Acesso e Segurança Patrimonial para o evento “Olimpiadas do Conhecimento 2018”, a realizar-se em Brasília-DF, nas áreas internas e externas no Centro Internacional de Convenções do Brasil – CICB, conforme especificações contidas nos Anexo I – Termo de Referência e demais anexos do Edital.

1) Qual o valor estimado para a contratação?

R.: R\$ 1.190.000,00

2) Ao se comparar os quadros dos itens 4.2 e 4.3 do termo de referência, notou-se que há uma grande divergência entre o número total de diárias que foram estabelecidas. O quadro do item 4.2 indica um total de 1799 diárias, já o quantitativo apurado com base no quadro do item 4.3 aponta para um total de 2056 diárias (ver planilha em anexo com levantamento). Assim, visando a isonomia do certame e clareza dos termos do edital e seus anexos, questionamos qual o número de diárias que deverá ser levado em conta para elaboração da proposta e para o levantamento de custos da empresa?

R.: O item 4.2 do Termo de Referência está correto = 1799 diárias.

No item 4.3 do Termo de Referência deve ser considerado a tabela abaixo:

DATA	ETAPA	Diurno - Efetivo diário				Noturno - Efetivo diário			
		Coord. Diurno	Sup. Diurno	Vigilante	Reserva	Coord. Noturno	Sup. Noturno	Vigilante	Reserva
24/Mai a 16/JUN	Montagem	0	1	5	0	0	1	5	0
17/JUN a 30/JUN	Equipe/ Material	0	1	16	2	0	1	10	2
01/JUL a 05/JUL	ENAI 2018	1	1	42	5	0	1	20	2
04/jul	PR	2	2	42	4	0	1	20	0
06/JUL a 08/JUL	OC 2018	1	1	36	4	0	1	16	4
09/JUL A 15/JUL	Desmontagem	0	1	16	2	0	1	10	2
16/JUL A 28/JUL	Finalização	0	1	10	0	0	1	10	0
Total		3	7	171	16	0	7	91	10

3) Atestado de Capacidade Técnica de serviços de vigilância, mesmo não estando relacionados a eventos, serão considerados para cumprimento da exigência no quesito de qualificação técnica?

R.: Sim.

4) O período de execução do evento (66 dias) e a área (25.000m²) somente serão aceitos em sua totalidade, para cumprimento da qualificação técnica?

R.: Não.



Iniciativa da CNI - Confederação
Nacional da Indústria

5) Tendo como parâmetro os demais processos realizados para atender a olimpíada do conhecimento e outros exemplos do mercado em geral, serão considerados satisfatórios atestados que contemplem o percentual de 50% do período e 50% da área estimada no objeto da licitação?

R.: Não.

6) Serão aceitos atestados de qualquer área de m² ou período de realização do evento, independentemente da relevância?

R.: Sim.

7) Serão aceitos atestados de capacidade técnica que não constem período e área de realização do evento?

R.: Sim.

8) No edital estão previstas 08 diárias para Coordenador, 134 diárias para Supervisor, 1.515 diárias para vigilante e 142 diárias reservas de vigilante, totalizando 1.799 diárias. Entretanto, no cronograma de evento considerando as quantidades previstas por dia, há a totalização de diárias superior, ou seja, **2.056**.

R.: Vide resposta à pergunta 2, acima.

9) Há algumas etapas do evento cuja data de início ou finalização ocorrem concomitantemente, como no dia 16/06/18 na etapa de montagem e no dia 16/06/18 etapa de equipamento e material, perguntamos se é para considerar ambos os quantitativos de vigilância previsto para cada um? Da mesma forma o dia 04/07/2018 etapa PR coincide com a ENAI 2018, essa última iniciando em 01/07/18 e finalizando no dia 05/07/2018

R.: Sim. Vide resposta à pergunta 2, acima, em cuja tabela as datas foram retificadas.

Para todos os efeitos este documento passa a integrar o edital em referência.

Brasília, 14 de maio de 2018.

Comissão Permanente de Licitação - CPL